Тест 

по теме  « Азот. Аммиак».

1. Отрицательная степень окисления проявляется азотом в соединении:

а/ N2O

б/ NO

в/ NO2
г/ Na3N

2. 
Молекула аммиака NH3   имеет  форму:

а/ изогнутую

б/ линейную

в/ плоскую

г/ пирамидальную

3.
При горении аммиака в кислороде образуется ……. по реакции ……. .

4
. Какая среда …….  образуется  при пропускании  через склянку с водой аммиака?
5.
 Найти соответствие:

Азотная кислота

NH3







молекула азота

NO
NaNO3







аммиак

HNO3







оксид азота (II)

N2







нитрат натрия

6.* В каком из соединений максимальная массовая доля (%) азота

 а/ NaNO3
б/ NH4NO3
в/ N2O3
г/ N2O5
